

## 写给时光的感谢信

浉河中学 七(6)班 臧崇智

时光,是那么神奇,那么不可思议。时光荏苒,岁月无声,转眼间,我已度过了十二年光阴。古时陶渊明“岁月不待人”的感慨,文嘉“昨日兮昨日,昨日何其好”的慨叹,我都略有体会。

时光,像一名手艺精湛的工匠,对万物都精雕细琢,于是我在十二年的光阴中学会了很多。从呀呀学语,蹒跚学步的幼儿到步入学堂大门努力学习的少年,我在岁月时光中成长,渐渐羽翼丰满。时光,谢谢你!

我感谢时光,因为它让我体验了生活的种种滋味。时光,是人生的百味瓶,其中既有成功的喜悦,失败的悲伤,也有被爱的幸福失去的痛苦。但“人生百味皆珍品”,时光也是如此。时光馈赠于我的珍品,使我在不劳而获、一帆风顺的优势面前能够保持冷静,不骄不躁;也能使我在失宠时忘掉痛苦与悲怨,打起精神,重新起航,这些正是时光馈赠给我们的宝贝,正所谓“有喜

有悲伤是人生,有苦有甜才是生活”。五味,是时光的提炼,生活的调味品,人生的横幅。

生活总在人存在不满的同时又给人留存有一片生的希望。人也在时光中悲叹,同时惋惜“昨日之日不可留”是那份美好与不舍。时光是美好的,亦是残忍的,所谓“凡事有利就有弊”。时光能洗涤旧迹,这也是不争的事实,你若还在为昨日的辉煌而沾沾自喜,那么日后你可能会在碌碌无为中蹉跎时光。

我感谢时光,在这十二年的光阴中,我懂得了许多,也学会了许多。或许我学识尚浅,思想单一,但是在这些年中,时光教会我努力上进,厚积薄发;或许我并不十分优秀,但时光给予我信心与信念,坚信在未来的时光中,我一定能获得强大的力量,战胜遇到的一切困难,所以我感谢时光。

当我翻开泛黄的日记,过往的记忆涌入脑中。“坚持就是胜利”,是妈妈从小就在我耳边常说的一句话。儿时,每

天晚饭后我都会和妈妈一起遛弯,可我总是坚持不下来总想让妈妈抱,可妈妈从不会满足我。妈妈只会笑着说坚持就是胜利。上学了,我报名参加“万米写书”大赛,每天要写作业,还要写书,感觉自己都没有玩的时间了,总想放弃。但一想到妈妈说过的话,我还是坚持下来了,最后获得了冠军。并且其中的一篇文章获得了三等奖,还刊登在《全国中小学生优秀作文选》上了。现在我步入了初中,本来我信心十足的,可是我从原来的阅读题从不失分,到题题都半对;英语听写总是不尽人意;数学成绩也不如小学好了。我懵了,我不禁问自己,你得到了什么,又失去了什么,我后悔过什么吗?今后要怎么做?

时光,太伟大了,你是多么的不可思议!未来,我的生活无论是平淡还是精彩,我都想表达我对你深深的谢意,感谢你给我带来的一切,感谢你的磨练与激励,成就我以及我希望不平凡的人生。

## 面对失败,我流泪了

浉河中学 七(6)班 张一鸣

一个矫健的身影正挥动着乒乓球拍,在信阳师院的体育场拼搏着。他背后印有“浉河”二字,仿佛有了雄狮的气势。

没错,他就是我,一个正在参加信阳市第五届全运会乒乓球男子比赛的我,光荣地代表浉河区参赛的我。

团体赛,是证明团体实力配合团结的比赛,因为我们已连续获得三届团体冠军,所以食不可挡,准备再一展战王风采,稳坐第一的宝座。“一、二、三,浉河区加油!浉河区必胜!”我们喊出了霸气的口号。

前两场的对手都被我们战胜了,我们也流下了兴奋紧张的汗水。“真苦啊!”一个我方队员叹了一口气说道,“再苦也要坚持下去,等我们再战胜四个对手,就能坐上冠军的宝座了,加油,兄弟们。”我咬着牙鼓励着那个新队员说:“我们一定能赢的!”于是我们又重新打起了十万分的精神,以迅雷不及掩耳之势又击败了一名对手。一路上我们披荆斩棘,众志成城,用勇猛如潮水的进攻又战胜了商城和平桥代表队,一举冲进总决赛。

“浉河区PK淮滨县比赛现在开始。”淮滨县是我们的老对手了,虽然他们每次都惜败于我们,但是我们仍然不敢掉以轻心。这时仿佛我们的烽火已经点燃,像一个个蓄

势待发的小猎豹,眼盯猎物,准备进攻。最终,3比1,我方3、对手1,我们摘得了团体桂冠。

单打比赛考验的是个人的实力。前4场,我驾驶着战舰,一路顺风,获得了争夺前四名的资格。后续的比赛面对一个比我矮许多,又在刚刚的团体比赛中轻松战胜过的对手,我有些不以为意。心里已经开始放松啦。前两局以2比0落后时,我有点慌了,虽然努力扳回一局,但是第四局对手连续几个幸运球,不是擦边就是擦网,我彻底乱了阵脚,稀里糊涂的就败下阵来。

我无论如何也没有想到,自己竟会输给了手下败将,心里感到无比地痛苦和丢人,恨不得找个地缝钻下去,我已没脸面对自己付出的心血。我流下了悔恨的泪水,心里跟刀割一样疼。

你呀你!六年日日夜夜的奋斗、付出,不管刮风下雨都在认真练着乒乓球的你。日复一日,年复一年,你每天都在辛苦的练着乒乓球。流下的汗水和父母的教诲,难道还没有让你觉悟过来吗?你真该努力奋斗好好反省一下了!

失败乃成功之母,没有播种的痛苦,劳累,就得不到成功的果实。戒骄戒躁,不忘初心!加油,一鸣,赢他一把!

(指导老师:夏丽)

## 向记者致敬

——写在第18个中国记者节到来之际

市第九中学 八(6)班 张诗钰

向你们致敬

因为你们总是通宵达旦的忙碌  
对党百般忠诚

向你们致敬

因为你们总是披荆斩棘地奔波

对人民万般深情

向你们致敬

是我们内心深处发出的真实之声

是你们

让年少的我们感觉当一名记者

真的自豪,真的光荣!

